
Akirály látogatása 
Kolozsvárott 

; Kolozsvár, junius 9. 

Eerdinánd király vonata tegnap 
délelőtt tizenegy órakor futott be 
Kolozsvárra, melynek gyönyörüen fel- 

diszitett pályaudvarán az egyházi, 
katonai és polgári hatóságok vezetői, 
valamint nagyszámu előkelő közönség 
lelent meg. Az elsőosztályu váróte- 
remben lefolyt fogadtatás után az 
uralkodó kiséretével és a megjelent 
iotabilitásokkal az uri kaszinóban lévő 
utóklubba hajtatott. Az utvonalon el- 

telyezkedett többezer főnyi tömeg 
elkes óvációkban részesitette az ural- 
odót, akit az autóklubbanMihályi 

Fivadar dr. volt miniszter jelenlegi 
bolgármester, mint az autóklub el- 

ott a megjelent notabilitásokkal, 
sszasan elbeszélgetett I v a n görög- 
eti püspökkel, majd Makkay 

ándor dr. református püspökkel vál- 
ott néhány barátságos szót. Rövid 

ele a buffetterembe vonult, délben 
cdig a Tiszti Kaszinó különtermében 
iszebéd folyt le. 
e... 

Kettészakad 
az országos paraszípárt 

Temesvár, junius 9. 

Politikai szenzáció erejével hat 
a levél, amelyet Bogdan- 

uica kolozsvári egyetemi tanár, 
Dparasztpárt erdélyi vezére, kül- 
ött az erdélyi parasztpárti szerve- 
tek vezetőinek. Bogdan-Duica ki- 
jti a levélben annak a szükséges- 
gét, hogy az erdélyi és bánsági 
arasztpártot tökéletesen ujjászer- 
zzék. Nézete szerint legjobb vol- 
, ha értekezletet hivnának egy- 
amelyen megállapitanák ugy a 
pártokkal, valamint a paraszt- 
bukaresti központjával szem- 
követendő magatartásukat. A 
sztpárt erdélyi és bánsági szer- 
tei a választásokból kifolyólag 
is élénk nézeteltérésben voltak 
karesti központtal. 

uBogdan-Duicának eme levele nem 
lent mást, mint közeli elválást az 
Szágos parasztpárttól és az ön- 
ó erdélyi és bánsági nemzeti pa- 
sztpárt megalakulását, amely va- 
zinüleg az itteni pártok valame- 
Kével szoros összeköttetést fog 
esni. Hogy a jövő mit hoz, az 
st még nem főkérdés, tény azon- 
n az, hogy a jelenlegi centralisz- 
us bukaresti párturalom és ezzel 
csolatban a pártfegyelem ezzel 
mozgalommal utolsó óráit éli és 
országos parasztpárt nehéz és 
sSágos napok előtt áll. Bogdan- 
ica mozgalma még sok szóra és 
ára ad alkalmat. Értesülésünk 

letet, amely döntő fordulatot je- 
t az erdélyi és bánsági paraszt- 
et mozgalmában. 

ke üdvözölt. A király sorra kezet 

ogadtatás után az uralkodó és kisé: 

Zsákba varrtak egy hullát 

Ára 2 lei, Bukharestben 3 lei 

és a Margitszigetről a Dunába dobták 
Budapest, junius S. 

A pestvidéki ügyészségi fogházból 
egy vizsgálati fogságban levő nő ki- 
hallgatásra jelentkezett az ügyész 
előtt és előadta, hogy pünkösd vasár- 
napján, amikor még szabadlábon volt 
a Margitszigeten sétált egy éppen 
akkor Zentáról Budapestre érkezett 
barátnőjével, valamint ennek férfiis- 
merősével. Utóbb betértek az egyik 
margitszigeti vendéglőbe, ahol alapo- 
san a pohár fenekére néztek. Ezután 
már csak homályosan emlékszik, hogy 
mi történt vele. Annyit azonban tud, 
hogy átmentek a Felsőmargitszigetre, 
ahol a férfi az egyik padon lemészá- 
rolta a barátnőjét. Majd megparan- 
csolta őneki, hogy segitsen a meg- 
gyilkolt nő holttestét zsákba tenni. 

Kétségbeesett helyzetében eleget tett 
a férfi parancsának, a hullát zsákba 
varrták, köveket akasztottak reá ési a 
Dunába eresztették: A rabnő vallo- 
mása további részében előadta, hogy 
nézete szerint az előtte ismeretlen! 
férfi azért gyilkolta meg barátnőjét, 
mert az tudomással birt különböző 
büntetteiről és állandóan fenyegette, 
hogy feljelenti. A rendőrség a nő 
vallomása alapján nagy apparátussal 
fogott hozzá a titokzatos büntény fel- 
deritéséhez, megvizsgálják a Éelső- 
margitszigetnél á Duna fenekét, három 
detektiv pedig Zentára is leutazott, 
hogy a nyomozást abban az irányban 
megejtse, vajjon tényleg onnan jött-e 
az állitólag meggyilkolt nő. 

Maurer szintársulata Temesvárott 
„Nem szabad közönséges üzletet csinálni a magyar 

szinházból?? - Bünvádi feljelentés Fekete ellen 
Temesvár, junius 9. 

A kultuszminisztériumban e hő 
közepén döntenek a magyar szini- 
kerületek beosztása ügyében és 
egyben megállapitják azt is, hogy 
az egyes kerületekben kik kapnak 
játszási engedélyt. Erre vonatkozó- 
lag Minulescu állaámtitkár ki- 
jelentette, hogy az idén fokozot- 
tabb figyelemmel fognak eljárni a 
koncessziók kiadása körül. Sajnos 
azt kellett tapasztalnunk, - mon- 
dotta - hogy egyes szinigazgatók 

közönséges üzletet 
csináltak a szinházból, ami a mü- 
vészi nivő rovására ment. Ami a 
külföldről importált különböző tár- 
sulatokat illeti, ezekre vonatkozó- 
lag ugy nyilatkozott, hogy a jövő- 
ben szereplésüket Romániában nem 
engedélyezik, mert van elég román 
állampolgársággal rendelkező ma- 
gyar szinész és méltánytalan, hogy 
ezek elől vegyék el a kenyeret. 
Ez a nyilatkozata az államtitkár- 

nak egyben cáfolata azoknak a hi- 
reknek is, amelyek arról véltek tud- 
ni, hogy a koncessziók ügyében már 

megtörtént a döntés 

és a Temesvár-aradi szin kerületet 
Szendrei Mihály kapta volna 
meg. Cáfolat azonban arra is, hogy 
a jövő szezónban Fekete Mihály 
lenne a nagyvárudi szinigazgató. 
A döntést a legközelebbi napokban 
meghozzák és iniormációink sze- 
rint Temesvárott továbbra is Ma u- 
rer Béla marad a szimigazgató, ez- 
uttal - egyedül. 
A Fekete Mihálynak néhány 

hétre Temesvárra adott engedély 
körül a botrány hullámai mind ma- 
gasabbra csapnak. A magyar lapok 
után a román sajtó foglalkozik az 
üggyel és a Cuvantul legutóbbi 
száma nagy cikk keretében ismer- 

teti a tényállást és megállapitja, 
hogy a minisztérium 

helytelenül járt el, 
hogy Feketének is adott Temes- 
várra játszási engedélyt akkor, 
amikor erre a kerületre Maurer 
Bélának már volt koncessziója. A 
temesvári nyári sziniidény ügyé- 
ben legujabban a következő fejle- 
ményekről számolhatunk be: 
Maurer Béla szinigazgató tegnap 

felkereste Temesvárott Do bosan 
János dr. főpolgármestert, bemu- 
tatta a Temesvárra szóló koncesz- 
szióját és bejelentette, hogy a sze- 
zónt legkésőbb julius elsején kiván- 
ja megkezdeni. A főpolgármester a 
játszási engedély alapján 

tudomásul vette 
ezt a bejelentést és Maurer ama 
megjegyzésére, hogy jelenleg Fe- 
kete Mihály szerepelteti a nyári 
szinházban a budapesti Rott-ka 
barétársulatot, hivatalosan is meg- 
állapitotta, hogy Feketének felesé- 
gén kivül csupán egyetlen egy szer- 
ződtetett tagja van és igy nem 
nyujthat kellő garanciát arra, hogy 
nivős szinielőadásokat produkáljon, 
Maurer egyébként kijelentette azt 
is, hogy amennyiben az előkészüle- 
teket addigra befejezheti, már e hó 
tizennyolcadikán kezdi meg az elő- 
adásokat. A bemutatónak külön ér- 
dekessége lesz az, hogy az eddig 
magyar nyelven betiltott Marica 
grófnő cimü operett kerül szinre. 
Maurer Béla különben a temes- 

vári rendőrségen is járt, ahol 
bünvádi feljelentést 

tett Fekete Mihály ellen életveszé- 
lyes fenyegetés miatt, mert Fekete 
legutóbb kijelentette, hogyha Mau- 
rer be meri tenni lábát Temesvárra 
társulatával, ugy revolverrel veri 
ki. A rendőrség ebben az irányban 
meginditotta a nyomozást. 
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Jobb későn... 
Brazilia kilép a Népszövetségből 

Genf, junius 8. 

Rió de Janeiróban a jólértesült kor- 
mánykörök tudni vélik, hogy brazilisi 
kormány döntő lépésre határozta- el 
magát. A legujabb értesülések szerint 
a kormány elhatározta, hogy végleg 
kilép a Népszövetségből és ez az el- 
határozása végleges és megmásitha- 
tatlan: A kiválás oka a braziliai lapok 
szerint az, hogy a braziliai kormány 
végleg meggyőződött arról, hogy 
Népszövetség tisztára európai beren- 
dezésü intézmény és igy nem akar 
beleavatkozni Európa belügyeibe és 
emiatt jónak látja a kiválását a Nép- 
szövetség kebeléből. A hivatalos bra- 
ziliai körök a hirt nem cáfolták meg, 
de ezideig még megerősitést sem 
nyert. 

Brazilia népszövetségi megbizottja 
Melló-Franco a Népszövetség leg- 
utóbbi ülésszakán élénk agitációt fej- 
tett ki Németországnak a Népszövei- 
ségbe való felvétele ellen és tisztára 
Melló-Francon mulott hogyi eztia! 
kérdést a Népszövetség márciusi ülés. 

szakán nem intéztékel, Brazilia kivá- 
lásával azt hisszük Melló Franco ur is 
letünik a nemzetközi politikai porond- 
ról, amelyen egyáltalán nem kelteit 
valami nagy szimpatiát, hanem ahol- 
lehetett kerékkötősdit játszott és aka- 
dékoskodásával tünt ki. Jobb később, 
mint soha... Hsi or 
e......................... 

Szerdán kezdik 
tárgyalni a megbirságolt választók 

ügyét 
Temesvár, junius 9. 

A temesvári járásbiróságon már 
véglegesen megállapitották, hogy a 
képviselő és a szenátusválasztáso- 
kon nem szavazott és a kiszabott 
büntetés ellen felebbezett válasz- 
tók ügyét, mikor és milyen biró tár- 
gyalja. A járásbiróság vezetőjének 
rendelkezése értelmében a tárgya- 
lás a következőképpen nyert beosz- 
tást: Junius 10-én reggel nyolc 
őórától kezdve az A-E betüs képvi- 
selő és szenátor választók felebbe- 
zését Fischer János dr. táblabiró 
tárgyalja a 67-68. számu tárgyaló- 
teremben, az F-I betüsökét Pe- 
trovici Kornél dr. táblabiró az 
51. számu tárgyalóteremben, junius 
9-én a K-M betüsökét Agraru 
járásbiró tárgyalja a telekkönyvi 
hivatal melletti 11-12. számu tár- 
gyalóteremben, junius 10-én kerül- 
nek sorra Fiala Kálmán dr. járás- 
biró előtt az 55. szobában az N-S 
betüs választók felebbezései, mig 
ugyanaz nap tárgyalja Ionescu 
György dr. járásbiró az Sch-Z be- 
tüs választók felebbezését. 
A járásbiróság ugy a képviselő- 

házi, mint a szenátusi választók fe- 
lebbezését összesitette és egyszerre 
tárgyalja, tehát a betürendes ut- 
mutató mindkét felebbezésre vonat- 
kozik. Aki részt óhajt venni a tár- 
gyaláson és indokait személyesen 
előadni, megjelenthet, a megjelenés 
azonban nem kötelező, mert a feleb- 
bező távollétében is hoznak a birák 
határozatott A határozat ellen 
ujabbi felebbezésnek nincs helye. 



Néppárli kormánybiztos 

kerül a Nemzefi Bank élére 

Bukarest, junius 9. 

Hogy Averescu miniszterel- 

nök előrelátó ember és komolyan 

gondol egy tartós néppárti uralom- 

ra, élénken igazolja az a tény, hogy 

a Banca Nationala mellé pártjabé
li 

kormánybiztost nevez ki. Termé- 

szetes a kormányfőnek ez az elha- 

tározása, mert hiszen ha az állami 

bank felett nem gyakorol a kor- 

mány kellő ellenőrzést, ugy bekö- 

vetkezhetik az a válságos helyzet, 

amibe annak idején Vaida-kormány 

ig belesodródott, hogy pénzszüke 

miatt kénytelen volt a kormányzás 

gyeplőjét kiadni a kezéből. Mint 

bukaresti tudósitónk jelenti, a kor
- 

mány Cudalbu jelenlegi igaz- 

ságügyminisztert a legközelebbi na- 

pokban a Banca Nationala kor- 

mánybiztosává nevezi ki. 

A temesvári belörőiskola 

hallgatóit elfogta a rendőrség 

Temesvár, junius 9. 

Mack Miklós komiszárus és S o- 

ran Pascal detektiv tegnap egész 

napon a pupos betörőkirálynak, 

Dimitrevics Sebestyén bandájának 

összefogdosásával voltak elfoglal- 

va. Több mint husz nyolctól-tizen- 

négy éves életkorban lévő gyerek 
kerül elő, akik mind szorgalmas 

hallgatói voltak a betörőiskolának 

és a lopástelőkészitő tanfolyamnak. 

A gyermekeket hazaengedték szü- 

leikhez, de ügyüket átteszik a kis- 
koruak biróságához. Dimitrevics a 
banda alfőnökével egy Galgóczi 

IIstván nevü tizenhat éves leron- 

gyolódott inasgyerekkel egyetem- 
ben a rendőrség foglya és napról- 

napra, sőt óráról-órára ujabb meg 

ujabb betöréseket vallanak be és 
lassanként nyilvánvaló lesz, hogy 
a Temesvárott 1925 januárjától el- 
követett összes betöréseket, kisebb 

lopásokat ez a banda követte el. Igy 
beismerte, hogy tavaly ő tört be a 
Szent György-téri tüzérkaszárnyá- 
ba, tavalyi nyáron ő lopta meg a 
Boncescu-terrasszt és onnan asztalo- 

kat és székeket szállitott el a ban- 
dájával. A betörőkirály még nem 
hajlandó elárulni az orgazdáinak 
a nevét és a rendőrség ebben az 
irányban is erélyes nyomozást in- 
ditott. Kihallgatása még tart és 
valószinü, hogy ujabb rendkivül ér- 
dekes adatokkal fog szolgálni. 
.ev.. 

Szomoru arcok 
a temespári városházán 

Temesvár, junius 9. 

A városháza tanácsterme tegnap 
délelőtt azzal a derék tisztviselői gár- 
dával telt meg, amely kipróbált mun- 
káshada a városi közigazgatási ügy- 
vitelnek. Nem a komoly hivatalos 
aktus gyüjtötte őket össze ezuttal rő- 
vid néhány percre a nagyterembe, 
hanem az a kérdés, amely valameny- 
nyiünket egyformán érint és éget - 
a megélhetés, a fizetés. Temesvár 
tisztviselői már hosszua idő óta sem 
a szokásos renumerációt, sem a ka. 
rácsonyi és husvéti félhavi beszerzési 
segélyt nem kapták meg, mert az 
elintézés a törvény labirintusában 
valahol megakadt. Most, hogy uj 
alapon uj munka kezdődik a városi 
hivatalban, ismét felébredt bennük a 
remény, hátha megkapják azt, amire 
már oly régen szükségük lett volna. 
A remény nyiladozó bimbója azon- 
ban egy-kettőre lefagyott, a segélyek- 
ről egyelőre le kell mondaniok, mert 
a hivatalos elintézés nem időszerü. 
Mi megismertük Dobosan János 
dr. polgármestert olyan férfiunak, 
akinek melegen érző szive van és ha 
megtudja, hogy milyen járatban gyűül- 
tek össze tegnap a városi tisztvise- 
lők, akkor fog ő rövidesen módot 
találni arra, hogy méltányosság és 
törvényesség kettős kapuján keresztül 
az amugy is szükös segélyek miha- 
marabb a tisztviselői zsebekbe foly- 
janak, - igen rövid tartózkodásra, - 
ahonnan ugyis kiszedi azokat az élet 
ezer igénye. 

Lezuhant egy repülőgép 
és romjai alá temette utasait 

Kolozsvár, junius 9. 

Sulyos repülőszerencsétlenség tör- 

tént tegnap délelőtt Kolozsvárott. A 

király megérkezése alkalmából egész 

délelőtt több katonai repülőosztag 

keringett a város felett. Tizenegy óra 

tájban a második osztaghoz tartozó 

82. számu gép az állomás felett haladt 

el, amikor a pilóta észrevette, hogy a 

motor kihagy. Nem gondolt közvetlen 

veszélyre és azért még három kört 
irt le a levegőben az állomás felett. 

Csak aztán keresett alkalmas helyet 

a leszállásra. A repülőgép motorja 

ekkor már teljesen tfelmondta a szol- 

gálatot és a gép a fütőház mellett 

több száz méternyi magasságból le- 
zuhant. A repülőgép pozdorjává zu- 

zódott és romjai alól életveszélyes 
sérülésekkel emelték ki Curt János 

őrmestert és Com anic Emilian 

megfigyelőt. Mindkettőjüket a csapat- 

korházba szállitották. 

..0
 

Csirkelogó gazembernek mondotta 
Reinitz kassai cinkosait, mert ellene vallanak 

Kassa, junius 8. 

Az utóbbi évek ujságszenzáció- 
nak kifogyhatatlan témája: Rei- 

nitz, aki minden birói forumon át 

tagad, de akit a legfelsőbb semmitő- 

szék is közönséges tömeggyilkos- 
nak talált. Reinitz még mindig mo- 
sakszik. Reinitz még mindig harcol 

és Reinitz még nem adta fel a har- 

cot. Reinitz neve abból az alkalom- 
ból kerül ujból előtérbe, hogy a kas- 
sai törvényszék tegnap kezdte meg 
kassai cinkostársainak Demjá- 
novics Ferenc és Bodnár 
Gyula bünügyének tárgyalását, akik 
azt vallják, hogy Reinitzzal össze- 
ismerkedve annak felbujtására tet- 
ték el láb alól Leichter Sala- 
mon, Lebovics Salamon és 
Schmuck Herman felvidéki ke- 
reskedőket. Reinitzot két évvel ez- 
előtt Kassára is átvitték és akkor 
ezekre az ügyekre vonatkozólag is 
kihallgatták, de 

csökönyösen hallgatott. 
Szembesitették is két cinkosával, 
akik a szemébe mondották az igaz- 
ságot, de Reinitz cinikus maradt, 
mint az, akinek már nincs mit ve- 
sziteni. A tegnapi tárgyalás érde- 
kességét növelte az a körülmény, 
hogy a két vádlott előadta a Rei- 
nitzzal történt ismerkedés történe- 
tét. A tárgyalóterem nagyszámu 
hallgatósága visszafojtott lélegzet- 
tel hallgatta a vallomásokat. 

- Az utcán ismerkedtünk meg 
- kezdette Bodnár - Reinitzzal. 

Akkor valami szivességet tettem 
neki, amiért husz koronát adott. 
Másnap ismét találkoztunk és hogy 
hogy nem a világháboruról kezdett 
beszélni. Hány ártatlan ember halt 
meg a háboruban és én magam is de 

sokat öltem meg, 

akaratom ellenére, mondotta Rei- 
nitz. Nézze Bodnár, ha annyi em- 
bert öltünk meg mindketten, mint 
katonák semmiért, miért ne ten- 
nénk el egy párt láb alól, akinek 
pénzük van? Bodnárban megfo- 
gamzott a Reinitzi ideológia, Dem- 
jánovicsban társra is találtak és 
megkezdték a gyilkosságokat. 
De Reinitz még mindig védeke- 

zik és tagad. Szatmári börtönéből 
levelet küldött Nagyváradra védő- 
jének Simonca György dr-nak, 
amelyben arra kérte, tegye lehetővé 
számára a Kassára való utazást, 
mert szemtől-szembe akar. állani 
Bodnárral és Demjánoviccsal, hogy 
a szemükbe mondjam irja 
azoknak a 

csirkefogó gazembereknek, 

hogy hazudnak. Reinitz óhaja nem 
teljesült, nem vitték el Kassára, 
ahol a biróság most kéri számon 
cinkosaitól azoknak az életét, akik- 
nek vérét ontották. A tárgyalás 
több napig fog tartani. 

Rejtélyes gyilkosság áldozata 
lett egy temesmegyei borbélymester 

Temesvár, junius 9. 

Tegnap megirtuk, hogy a Buziás 

közelében fekvő Bakova községben 
átlőtt halántékkal akadtak rá 

Frey Jakab bakovai borbélymes- 

terre. A borély a szomszédoknál volt 

és nem sikerült ezideig megállapi- 

tani, hogy miképpen történt a tra- 
gikus eset. Freyt behozták a te- 
mesvári Begaszanatóriumba, ahol 
még ma is élet és halál között lebeg 
és életbenmaradásához 

remény nincsen. 

"Az esetet a titokzatosság fátyla fe- 

di, de némi világosságot derit már 

a furcsa ügyre Candea Aurél dr.- 

nak a Begaszanatórium igazgató- 

főorvosának szakvéleménye, ame- 

lyet tegnap terjesztett be a temes- 
vári ügyészséghez. 
As orvosi jelentés kiemeli, hogy 

a szerencsétlen embernek ugy a 

jobb mint a bal koponyaoldalán lőtt 

2eb tátong. Az orvosi szakvélemény 

Kiemeli, hogy öngyilkosságról eb- 

ben az esetben nem lehet szó, mert 

annyi erővel senki sem bir, hogy 

egy elszenvedett koponyalövés után 

még egyszer maga ellen emelje a 
fegyvert, másrészt a lövések annyi- 
ra közvetlen közelből estek, hogy 
még az áldozat haját is megper- 
zselték, ez a körülmény pedig élén- 
ken enged következtetni arra, hogy 
feltétlenül 

gyilkosság történt. 

Az a beállitás, hogy a fegyverrel 
babrált volna és ugy érte a két go- 
lyó, nem helytálló, mert abban a 
pillanatban mihelyt a fegyver elő- 
ször elsült, Frey feltétlenül a föld- 
re bukik és a második golyó már 
nem találja a koponyacsonton. Te- 

hát feltétlenül gyilkosság történt, 
állapitja meg a sebészorvos. 
Az orvosi szakvélemény alapján 

Popescu ügyész, aki lázas ügy- 
buzgalommal vette a kezébe ennek 
a még titokzatos ügynek a nyomo- 
zását, telefonon utasitotta a bu- 
ziási csendőrséget, hogy haladékta- 
lanul a legerélyesebb nyomozást in- 
ditsa meg. Tekintettel arra, hogy a 

szerencsétlenségnek feltüntetett 

eset Frey szomszédainál történt, az 
ügyész elrendelte a szomszédok: 

csom 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2:10 Párisban 13:50 
Temesvári magániorgalom junius 9-én reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvenytársaság belv
árosi fiókjának árfolyamal.) 

Dollár 230, angel font 1171, 

778, Ura Ő14, szokol 7:13, dinár 425, 

márka 5750, hollandi forint - 

Terményárak: 
Bsza 103), zas 389, Araa 525, rezs Ő75, temgeri 500 métlsratázsánként 

ab fel 

(rancia trank 783, svájci frank 4660, belga frank 
magyar korona -, osztrák silling 3397 

adóállomás 

Kreiner János 
Katalin 

és Kreiner 

azonnali letartóztatását. 
Az ügyész intézkedését a csendőr- 
ség tegnap késő este foganatositotta 
és a két gyanusitottat ma hozzák 
be a temesvári ügyészségre. Erey 
még mindig eszméletlenül fekszik 
a kórházban, pedig ő volna : 
egyetlen, aki világosságot tud 
deriteni a titokzatos bünügyre. 
......................... 

Romániába akart szökni 
kislányok elvetemült gyilkosa 

- Pancsova, junius 8. 

Megirtuk tegnap, hogy egy Lack 

vics Zsarkó nevü egyén két kislán 
bedobott a Dunába. A gyilkos rés 
letes vallomást tett és elmondott 

hogy először a tiz éves Niklaus E 

zsikét csalta a Dunapartra és bedobta 

és vizbe, A tizenegy éves Weiden. 
hotft Katica addig a Temes és a 
Duna torkolatánál levő közeli erdőben 

virágot szedett. Lackovics borzalmas 

tette után visszatért az erdőbe, le- 

csalta a Duna partjára a kis Katicát 
is, akit szintén a habok közé hajitott. 
Borzalmas tett elkövetése után Romá- 
niába akart szökni, de a hajóállomá- 

son letartóztatták. Amikor a rendőr 
ségről az ügyészségre kisérték, az 
utcán ezernyi ember várakozott rá és 

a feldühödőtt tömeg megakarta lin- 

cselni. 

Tévedésből meggyilkolt 
egy másik kislányt, mint akit akart 

Miskolc, junius 8 

Néhány nap előtt megirtuk az 

vérfagyasztó gyilkosságot, amelyel 

a három éves Tarján Klárikán 

egy vasuti felügyelő lányán elkőö- 

vettek. Az első feltevések kéjgyik /mi 
kosságra engedtek következtetni 

mert a lelketlen gyilkos a szurt se 

bekből kiszitta a kis áldozat vérét: 

A nyomozást egész sereg budapesti 

detektiv vette a kezébe, akik szen fis 

zációs eredményt értek el. Ugyani inh 

kinyomozták, hogy a kis Tarján a 
Klárika fatális tévedés áldozata 

lett. A detektivek nyomozási ere 

ménye az, hogy Frisnyik Je 

né férje, akitől elvált, mert a fele 

sége nem akarta három éves gyen 

meküket a férjnek átadni, elhatá 

rozta, hogy lányát eltéteti láb alól 
Frisnyik jenő felbérelt egy csavan / 

gót a véres tett elkövetésére. A 
csavargó azonban nem vette tigye 

lembe a kapott személyleirást a 

nem a kis Frisnyik-ányt gyilkolt "1 

meg, hanem tévedésből Tarján Klá 

rikát ölte meg. 

A halál kapujából 
pisszahoztak egy akasztott embe 

Temesvér, junius 9. rj 

ri érz 
ra cimi 0i ( 

vendéglő. A Zenélőóra szolgája, luhh 

huszonöt éves Szászka Józsel p 

szobájába zárkózott és bucsulevele 

irt az anyjának, mert meg akai 

válni az élettől. A szolga szerelme 

se, az ugyanabban a vendéglőbe 

szolgáló Tomacsek Mária ro8 y 

szat sejtve, szerelmesegután osont 

bucsuirásnál találta. Szás . mle 

ka erre felrohant a padlásra és ma ke 

gára zárta az ajtót. Tomacsek M4 

ria először maga akarta kifeszitel m 

az ajtót, amikor ez nem sikerül u u 

leszaladt a vendéglőbe és segi ége t 

kért. Időközben Szászka végr
eha elb 

totta tervét. A padláson lévő szár 

tőkötelek egyikével hurkot vetett u 

nyakára és felakasztotta magát. 

vendéglői személyzet feltörte a pa 

lásajtót, de megrettent a kötéle 

lógó embertől. Zauner főpin 

vágta le az akasztott embert a k kut 

télről, telefonáltak a mentőkért, ak a. 

éppen a 

a kórházba szállitották. A gegitsé 

az utolsó pillanatban érkezett, mel 

az életunt pulzusa már nem mük! 
dött és a sziv is alig mufato 
reflexmozgást. A kórházban injel 

ciót kapott, ahol lassan magah( 

tért. Néhány nap mulva Szászk 

már elhagyhatja a kórházat. Vét I h 

zetes tettének oka felől megtaga un 
minden magyarázatobbb
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Drága asszonyom]i 
di már négy hónapja nyaggatja az 
lát: drágám, hova menjek ezidén 
haralni, a Wörterseer: csak nem 
rehetek, mert Biváldyné is odamegy, 
y-e édesem feltétlenül Vichybe 
egyek idén, - asszonyom, tegyen 
a nyaralásról. A jó Isten belelá- 
a mi zürzavaros valutaviszonya- 

kba, ez egyszer megsajnálta a sze- 
y jámbor férjeket, akiknek még 

szalmaözvegység csintalan napjai- 
1l is elment a kedvük és maradjon 
épen idehaza. Ne tervezgesse a 

eenzációs nyári kosztümöket és ne 
uzza az urát. Idén nincs nyaralás. 
yan a mi idei nyarunk, asszonyom, 

iint a szeszélyes nő. Korán reggel 
rüs napsugár aranyozza be az 

megmi icákat, hogy délre elboruljon és 
fére menydörgés és zivatar jelezze 

fermészet kiszámiíthatlan utját. És 
1v megy ez napról-napra. Itthon is 

1 fog mulatni. A simmi még jobban 
ral, mint a téli szezonban, a lokálok 
bárok szenzációs müsort igérnek. 

szegény sírandigazgató pedig törje 
u fejét, hogy idén honnan vegye elő 
közönségét. Idén minden szép 

lári terv halomra dől. Furcsa Isten- 
g ez a természet, még a szép 
cszonyok könyörgését sem hallgatta 

leg. Szomoru ez a nyár, szomorubb 
int ez a fekete élet. Nem lesz 

raralás. 
Hia pedig asszonyom már eligér- 
zeítt volna a barátjának valamilyen 
ees fürdöőre, sürgősen, de nagyon 
mHmar, irja meg a lemondó levelet. 
verencsétlenségnek, éppen szeren- 

éétllenség, de nem a legnagyobb baj: 
nyarat a férjének is szentelhet. 

éha az is megérdemli. g-d. 

-Cosma Aurél dr. ujabb ki- 
nfetése. Cosm a Aurél dr. volt 

Inisztert ujabb királyi kitüntetés érte. 
ól tielsége ugyanis Comsa Aurél dr-nak 
kereskedelem és ipar terén szerzett 
Mdemei elismeréséül a kereskedelmi 

ipari érdemrend elsőosztályát ado- 
ányozta. Comsa dr. ujabb kitünte- 

ee őszinte rokonszenvet váltott ki. 

ni - Előkelő ulasok. Párisból je- 
ahtik: Az Aguitánia oceánjáró gőzös, 

nmely tegnap indult el Amerikába, 
enkét biborost, hatvan érseket és 

n ámos püspököt vitt az amerikai 
ma charisztikus kongresszusra. 

E0s Pintea dr. kerületi orvos 
hnneplése. Meleg ünneplésben volt 

sze Pintea Vazul dr. józsefvárosi 
rületi orvosnak abból az alkalom- 

SI, hogy az uralkodó az érdemkeszt- 
I tüntette ki. A józsefvárosi polgár- 

g egyrésze társasvacsorát rendezett 

cholier-féle vendéglőben és ennek 

retében több felköszöntő hangzott 

amelyekre Pintea dr. szivbőljövő 
öszönetet mondott. 

Az országban elismert 
egszebb saját gyártmányu 

Bilondel-keretek kizárólag 

RI tetet 
várbal 

József-tér 1 sz. kaphatók. 
Tulajdonos: Morváth Lajos 

A franciák kezében van 
a döntés Magyarország pénzügyi ellenőrzése 

ügyében 
Genf, junius 8. 

A Népszövetség jelenlegi ülésszaká- 
nak egyik fontos kérdése az, amely 
Magyarország pénzügyi ellenőrzésé- 
nek megszüntetése felett lesz hivatva 
dönteni. A megszüntetés főleg a kis- 
ántánt részéről találkozik ellentállás- 
sal. A döntés a franciák kezében van 
és igy a felelősség is őket érinti. 
Pillanatnyilag a helyzet az, hogy a 
magyar bizottság részéről a kérdést 
két részre osztják. Elvben elhatároz- 
ták az ellenőrzés megszüntetését, 
másrészt pedig kimondja a bizottság 

a kölcsön felett való ellenőrzés jogát. 
Az Uj Nemzedék szerint Briand 

kijelentette volna Chamberlain. 
nek, hogy Franciaország az ellen- 
őrzés megszüntetését jelenleg barát- 
ságtalan ténynek tekintené a francia 
állammal szemben és ezért számol- 
nak azzal, hogy a bizottság a francia 
kivánság értelmében dönt. A Nép- 
szövetség tanácsa az osztrák és a 
magyar kérdések elintézése után a 
leszerelés kérdésével és a tanács 
kibővitésével foglalkozik. 

Levegőbe repültek az autók 
amelyeket egy égő folyó pusztitása ért 

Newyork, junius 8. 

Rémes szerencsétlenség tartja izga- 
lomban Newyork városát, amelyet 
tudvalevőleg a Hudson folyó szel 
ketté. A folyó vizébe, eddig még ki 
nem deritett módon, petroleumtól 
átitatott fadarabok kerültek, amelyektől 
a Hudson folyó formálisan lángba 
borult. Borzasztó látványt nyujtott az 
izzó és nagy fáklyatömegként lobogó 
hullámár. A kisebb fadarabok be- 
hatoltak a Hudson folyóba vezető 
csatornacsövekbe, ahol számos robba- 

nást idéztek elő. A robbanás irtózatos 
pánikot idézett elő a lakosság körében, 
mert a hatalmas légnyomás a leve- 
gőbe hajigálta az autókat utasaikkal 
együtt és rendkivül sokan halálukat 
lelték. Elképzelhetetlen az az ijedelem, 
amely a gyalogjárók között keletke. 
zett. Az emberek mindegyike minél 
előbb menekülni akart, rémes tolon- 
gás keletkezett és minden képzeletet 
felülmul az a küzdelem, amelyet az 
emberek életük megmentésére elkö- 
vettek. 

......... 

- A KORMÁNY GAZDASÁGI 
TANÁCSA ÜLÉSEZETT. Buka- 
restből jelentik: A kormány köz- 
gazdasági bizottsága ülést tar- 
tott, amelyen Valeanu tábor- 
nok közlekedésügyi miniszter az 
egyik állami petzoleumvezetékre 
beérkezett ajánlatokat ismertette 
és azok közül a Steana Romana 
társaság ajánlatát elfogadásra 
terjesztette be. A minisztertanács 

dönt ebben a kérdésben. 
- Megölték részeges apjukat. 

Pozsonyból jelentik: Martonos köz- 
ségben Kolecsányi Ilstván és 
János afeletti elkeseredésükben, hogy 
az apjuk iszákossága iolytán az ősi 
vagyon tönkrement, megölték az ap- 
jukat. A legfelsőbb brünni törvény- 
szék Istvánt tizenkét évi, Jánost pe- 
dig hét évi fegyházra itélte. 
- Az első fecske. Gog a Okta- 

vián belügyminiszter megengedte a 
Budapesten megjelenő Sporthirlapnak 
Romániába való behozatalát. A sport- 
rajongók már tegnap nagyszámban 
vásárolták kedvenc sportlapjukat. A 
Sporthirlap ezentul hetenként négy- 
szer érkezik az országba és a pesti 
megjelenéstől számitott első nap reg- 
gelén az ország minden városában 
kapható. 
Dentist Götz! fogmütermét a Timi- 

stana palotából áthelyezte Belváros, Szent 
György-tér, Uj Szeminárium ép- 
let I emelet a Német Házba. 

-Avillamos alatt. Tegnap délután 
hét óra felé a Hunyadi uton az ötös 
számu villamos alá került Gyenge 
István tizennégy éves cipészinas. A 
gyereknek szerencsére komolyabb 
baja nem történt, csupán a fején és 
a jobbkezén szenvedett könnyebb ter- 
mészetü zuzódásokat. Sebeit a Béga- 
szanatoriumban kötözték be és onnan 
hazaengedték. 

- Ökölcsapással gyilkolt. Ga- 
lacról. jelentik: Anghelescu 
György rovottmultu ember, aki nem- 
régiben szabadult ki a fegyházból, 
tegnap betért az egyik korcsmába és 
belekötött a korcsmában csendesen 

beszélgető Buhailov káplár és 
Bacu őrvezetőbe, majd rátlámadt a 
káplátra, akit öt ökölcsapással meg- 
ölt, a segitségére siető őrvezetőt pe- 

dig sulyosan megsebesitette. A gyil- 
kost letartóztatták. 

* Praktikus étlap. Praktikus és 
az idegenek számára előnyös étlapot 

adott ki Grósz Jakab. Az étlap tar- 
talmazza az egész vasuti menetrendet, 

valamint a városi és megyei köz- 
intézményekre vonatkozólag utmuta- 
tóul is szolgál. 

- A TÖRÖK-ANGOL MEG- 
ALLAPODÁST RATIFIKÁLTÁK. 
Konstantinápolyból jelentik: Az 
angorai nemzetgyülés ratifikálta 
a moszuli kérdésben az ango- 
lokkal kötött szerződést. 

- Lintia Liviusz kitüntetése. 
Lintia Liviuszt, aki éveken át Te- 
mesváron folytatott ügyvédi gyakor- 
latot és nemcsak mint jogász, hanem 
eint a társadalomnak egyik számot- 
tévő és értékelt tagja közkedveltség- 
nek örvendett, Bukarestbe tette át 
ügyvédi működésének szinhelyét, 
a közmunkaügyt minisziérium jogta- 
nácsosává nevezték ki. Kinevezése 
barátai és ismerősei körében örömet 
keltett, mert értékelése kiváló kvali. 
tásainak. 

- Embert ölt az autó. A temes- 
vári ügyészség gondatlanságból oko- 
zott emberölésért eljárást inditott 
Kiry Jakab nagyszentmiklósi lakós 
ellen, mert az autójával a megenge- 
dettnél nagyobb sebességgel haladt 
Neagyszentmiklós községben és halálra 
gázolta Akimov Szvetozárné hat- 
vanesztendős asszonyt. Az ügyészség 
Kiry ellen elkészitette a vádiratot és 
ügye legközelebb tárgyalásra kerül. 

- A Viktoriabank fizetésképte- 
lensége. A Józsefvárosban székelő 
Viktoriabank fizetésképtelensége, a 
hogy ez ilyen esetekben szokás, szin- 
tén kezd hosszura nyulni. A nagy- 
hitelezők a bank vagyoni átlalágának 
felülvizsgálását megejtették és meg. 
állapitották, hogy a fizetésképtelenség- 
hez hozzájárultak a banküzletek, a 
devizapiacon szenvedett veszteségek 
és a kendergyár leégése folytán tá- 
madt károk. A főhitelezők és a bank, 
valamint ennek főrészvényese, Sza- 
mek Adolf között a tárgyalások to- 
vábbfolynak és az ötven százaléknál 
feltétlenül magasabb egyezségi kvóta 
megállapitása lesz most már az érde- 
kelek feladata. 

- Franciaország ura a hely- 
zetnek. Damaszkusból jelentik: Jo. 
venel sziriai főbiztos jelentést kül- 
dölt a kormánynak, amelyben ki- 
emeli, hogy a szirisi fölkelést, vala- 
mint a druz háborut befejezettnek 
lehet tekinteni, mert Franciaország 
minden vonalon ura a helyzetnek. 

- Megakad a vasuti forgalom 
az esőzések miatt. Bukarestből je- 
lentik: Egész Moldovában óriási eső- 
zések vannak, amelyek lehetlenné 
teszik a vasuti vonal helyreállitását. 
Jasi felé csak átszállással, Galac irá- 
nyában pedig csak nagy kerülővel 
bonyolithatják le a forgalmat. 

- A FRANK ESÉSE MEG- 
BUKTATJA A KORMÁNYT. Pá- 
risból jelentik: Briand csak a 
keddi napot töltötte Genfben, 
mert a gazdasági viszonyok paran- 

csolóan hazaszólitották. Nyom- 
ban minisztertanácsot hivott 
egybe, amely a pénzügyi hely- 
zettel foglalkozott. Az egyetlen 
megoldás az, hogy a kormány a 
jegybankot bizza meg a mentési 
akcióval. A Journal szerint par- 
lamenti körökben élénken tár- 
gyalják a kormány gyökeres 
ujjáalakitásának lehetőségét. 

- Nagy tüz Bukaresiben. Buka- 
restből jelentik: A főváros anyag- 
raktárában tegnap tüz ütött ki. A rak- 
tárban felhalmozott nagymennyiségü 
benzin az egész épületet a pusztulás 
veszélyének tette ki. A tüzoltóság 
emberfeletti munka árán volt képes a 
lángok terjedésének gátat emelni. 
* Használjon nappal „Margueritte" 
krémet, éjszaka „Minerva" pomádét s 
bőre harmatos, bársonyos, üde lesz. 
Kapható Minerva gyógyszertár, Belv. 

* Magántisztviselők és alkalma- 
zottak kulturszövetkezete. Mint azt 
már közöltük, fenti érdekcsoport 
mult hét szombatján tartota meg a 
közgyülést előkészitő gyülését, 
amelyen mintegy 80 személy vett 
részt. Az élénk részvétel bizonyit- 
ja, hogy ez az eszme, amelyet mi is 
melegen üdvözlünk, mily visszhan- 
got keltett az érdekeltek körében. 
Elhatározta az előkészitő értekezlet, 
hogy az alakuló közgyülést e hó 
12-én tartja meg este a Lloyd tár- 
saság tanácstermében. A pontos 
időt még közölni fogjuk és a köz- 
gyülés lefolyásáról annak idején 
pontos hiradással fogunk szolgálni. 

* „Ha egészségét meg akarja őrizni, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 
FARMODONT fogkrémmel és száj- 
vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását." 

Öngyilkossági járvány Po- 
zsonyban. Pozsonyból jelentik: Ezen 
a héten tizenheten kiséreltek meg ön- 
gyilkosságot. Jellemző a kor tünetre, 
hogy a szerelem miatt csupán egy 
tiatal lány akarta magától eldobni az 
életet, a legtöbben a gazdasági helyzet 
és a nyomor miatt akartak megválni 
az élettől. 

BÉRAUTOK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Teleton 14-03, 23-24. Autók köz- 
vetitése eladása és vétele. 
- Szegény ember szerencséje. 

Nagybecskerekről jelentik: Gyu- 
kics Koszta a becskereki pénzügy- 
igazgatóság napidijasa a legutóbbi 
osztálysorsjátékon százezer dinárt 
nyert. Nagy örömében autót vásá- 
rolt. Alig hajtott azonban egy napig 
az uj kocsival, halálra gázolt egy 
hatvan éves embert, akinek le- 
metszette a lábát. A szerencsétlenül 
járt ember kártéritési pert inditott az 
ujdonsült autótulajdonos ellen. Hiába, 
ez a szegény ember szerencséje. 

Gonsument' 
konfekcióipar 
Timisoara-Belváros 
Strada Gh. Lazar (Szerb-utca) 2 

Nők és térfiszabósá 

Állandó raktár női- és 
férfiszövetekben. Tar- 
tósan ugyanazon vál- 
lalatnál alkalmazásban 
levő tisztviselők és 
munkások részére elő- 
nyös részletfizetési felté- 
telek és árkedvezmények 
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Nyári menetrend 
Indulás Érkezés 

Bucuresti gyors reggel 804 Bucuresti reggel 500 
Bucuresti reggel 835 Bucuresti Simplon reggel 1054 
Bucuresti d. 520 Bucuresti d. e. 1150 
Bucuresti lmlon este 749 Bucuresti d. u. 630 
Bucuresti este 11.50 Bucuresti gyors este 1036 
Karánsebes d. u. g:10 Karansebes reggel 800 
Zsombolya reggel 640 Zsombolya reggel 610 
Zsombolya reggel 1020 Zsombolya gyors reggel 710 
Zsombolya Simplon d. e. 1120 Zsombolya reggel 920 
Zsombolya d. u. 234 Zsombolya d. u. 326 
Zsombolya este 807 Zsombolya Simplon este 7:27 

Zsombolya gyors este 1116 Zsombolya este 935 

Arad reggel 2.45 Arad reggel 2:40 

Arad reggel 605 Arad gyors reggel 720 

Arad reggel 825 Arad reggel 815 
Arad gyors d. e. 11:15 Arad d. e. 1153 
Arad d. u. 302 Arad d. u. 258 
Arad d. u. 655 Arad gyors d. u. 7:30 
Arad gyors este 11:30 Arad este 905 
Resica reggel 617 Resica reggel 715 
Resica gyors d. u. 1208 Resica d. u. 6725 
Resica d. u. 327 Resica gyors d. u. 700 
Buziás vasárnap reggel 5.50 Buziás reggel 749 
Buziás reggel 8330 Buziás d. u. 130 
Buziás d. u. 135- Buziás este 7:38 
Buziás este 746 Buziás vasárnap este 940 
Valkány reggel 6-25 Valkány reggel 744 
Valkány d. u. 328 Valkány este 846 
Radna reggel 5.25 Radna reggel 650 
Radna d. u. 305 Radna d. u. 640 
Őscsanad reggel 820 Őscsanád reggel 655 
Őscsanádad. u. 3220 Őscsanád este 746 
Módos reggel 950 Módos reggel 700 
Módos d. u. 5-222 Módos d. u. 415 
Gyér reggel 845 Gyér reggel 548 
Gyér d. u 5:25 Gyér d. u. 425 
Báziás reggel 520 Báziás reggel 818 
ázés dru. 450 Báziás d. u. 548 

Telefen: 3 88 

Bozsak MihályésFia 
Timisoara 

Sodronykeritésfonat, diszkapuk, sodronyszövetek, szitaárnl és 
vasbutorgyár. 

Álandó nagy raktár! 

lesó 
eptősnyaggal reis-18 

részletre 

strand homokszedők végében. 

Első special 
özem mindennemő. 

golyoscsapagyjavitasokra 

5098 ÁRMEGTAKARITÁS. 
Succ. TMISOARA 

N. S GH' Bepde Básesh 
zpet - 

uti ny 
Csalk 

...... 

yilttér 

Kardos-telepen. gyárvárosi 

ri 

(E revatban közlöttekért nem vállal felelősséget a 
szerkesztéség.) 

Figyelmeztetés! 
Alulirottak senkit sem jogositottunk 

fel, hogy nevünkben bármilyen kö- 
telezettséget vállaljon, csakis a sze- 
mélyesen, tanuk előtt adott aláirásun- 
kat ismerjük el kötelezőnek. 

Timisoara, 1926. évi junius hó 7. 

Bukovetz Lajos 

és neje. 

Házhelyeket 
az idei terméssel legolcsóbban vehet 
a giródai határban fekvő telepen. 
Arak négyzetölenként 120 (egy- 
százhusz lei). Egy 200 négyzetöles ház- 
hely ára li 24000- (huszonnégy- 
ezer lei), amely összeget 20 havi rész- 
letben kamatmentesen törlesztheti, te- 
hát havonta csak 1200- (egyezer- 
kettőszáz) leit kell fizetnie. Siessen 
mig a készlet tart. Érdeklődjön a tulaj- 
donosnál IV., Horváth Boldizsár-utca 3 
Ternyancsevnél. 

Villa 
a főposta mellett, 10 azonnal fel- 
szabaduló, szobával eladó. Bő- 
vebbet Haunold József, Korona 
szálló. 751 

őara vllbin 
40 ujonnan berendezett 
szoba, hónapos szobák 
kaphatók 15 százalék 
engedménnyel 750 

a
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Timisossa-Fabrics, Fő-utca 38-38 

géphengereket és hengerfejeket. Frie 

1926 niu 

ipró Birdetfése 
Égy azó. ára Z it. Vastax betüyel 

5 lei. Legkisebb aprőhirdetes ára 25 lel 
Álláskeresőknek 25 százalék eneedmé y, 
Dijelőre fizetendő. : 

Egy nagy raktárhelyiség azonnal kiadó 
Zsébetváros, Begabalsor 7, a házmeste 

Jó családból való intelligens leány pé ür 
hoz ajánikozik, ki az üzletben is sezédk 
Cim a kiadóban. 

Angol és irancia munkát izléses kivite bes 
készit, tisztviselőnőknek kedvezményes 4 
ban, ugyszintén alakitásokat is Végez i 
Mareck IHHona nől divatszalon Belvátoi 
Mercy-utca 2, II. emelet. 

Férjhezadnáma 23 éves csinos leányomat 
kinek hozománya kelengyén és butoro 1 
kivül 3,000.000 lei. Csak teljescmű levelekre 
válaszolok. Közvetitők kizárva. Levelekel 
,Disztingvált" jeligére e lap kiadójába kérek 

Keresek mindenes szakácsnőt, aki egy 
kisebb családnál a háztartás munkáit egy 
másik lány segitségével vállalja. Esetleg 
anyát leányával. Cim: Bányaigazgatóság 
Drent ova. Temesvárott, Erőd-utca 12. sz. 
is jelentkezhet. ; 

8 HP. Helfherr és 10 HP. ciaytan mezáa 
járók kedvező feltételek meliett kaphatók 
Friedrich Testvérek gépgyárában. 

Uj és használt benzin- és szivógázmotoi 
kat, gőzgépeket garanciával szállit gyors 
Márki és Barta gépgyára, Timisoai: 

Eladó egy ház a lézsetvárosban Cs 
utca 12. 

öcsa gépöatést, kommercönlést vagon 
telekben is vásárol Friedrich Test 
rek gépgyára, Timlsoara. 

Leveleznék intelligens urilánnyal 
asszonnyal németül a német nyelvben vi 
gyakorlás végett. Leveleket , Magyar-néme 
jelige alatt a kiadóhivatal tövábbit. 

Elektromos heggesztéssel gyártunk vask 
ményeket, tulhevitőket, csővezetékkompe 
zátorokat. Javitunk repedt motor- és 

* 

richTestvérek elektrohegesztőoszlál 
Timisoara. 

Butorozott szoba kerestetik magános 
részére. Cimüket ,1500" jelige alatt a 
adóhivatalba kérek. 

Elveszett Biró Zsigmond piros igazolván 
kéri megtalálót leadni a rendőrségen. 

Két jobb házból való fiu pikolónak felv 
tetik a Palace kávéházban. 

NE UGORJON BE 
öLcso E ROsZ 

, ED 
KERZÜLEKNEK HAN ,HANEM 
KÉRJEARAJANLATUNKAT 

őle clírop 
SZT. GYyeRGY TÉR 

és s egyéb kolozsvári és bukaresti komisz 
sziókat 12 óra alatt elintéz Herzi, Str. 1 
Vacarescu (Bem-utca) 28. sz. Telefon 1604, 
vagy szivességből Fenyő könyvkereskedés, 0 
Belváros. Telefon 1951. 

am 

Országos 

a Mocianu-féle országos 

40 lei. 
Kapható az ország összes könyvkereskedéseiben és ujságelárusitóhelyein! 

HELIEON-nyomda, Timizenra 

1926. évre 

megjelent 

Ára 500 lei. Minden kereskedőnek, iparosnak, ügyvédnek, gyárosnak rá 
nélkülözhetetlen. AÁra 500 lei. 1 mess 

enetren 

Frielő kiadó: VÁRNAY ELEMER dr 

Almanaehi 


